

Магаданские следователи совместно с членами «Боевого братства» передали гуманитарную помощь в военный госпиталь



Офицеры следственного управления СК России по Магаданской области совместно с членами Магаданской общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» приняли участие в гуманитарной акции. За счет добровольных пожертвований приобретены функциональные медицинские кровати, которые переданы в филиал № 3 ФГБУ «3 Центральный военный клинический госпиталь им. А.А. Вишневого» Минобороны России.

Руководитель регионального управления СК России Александра Викторовна Просина отметила, что сотрудники управления по зову сердца решили оказать такую гуманитарную помощь: «Для того, чтобы сделать жизнь наших раненых бойцов чуть лучше, а процесс

лечения - быстрее и эффективнее. Важен еще эмоциональный фактор - ребята должны видеть на деле, что за них переживают совершенно с ними незнакомые люди, что мы – вместе! Будем и дальше оказывать посильную помощь.».

Гуманитарный груз передал в военный госпиталь руководитель региональной организации «Боевого братства» Эдуард Юрьевич Козлов.

Изображения



23 Июля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1810815>